

关注

两部门拨付2亿元
支持受灾地区抗旱救灾

据财政部官网消息,为贯彻落实党中央、国务院关于抗旱救灾工作部署,财政部会同水利部认真研究,及时调度各地耕地受旱面积、因旱临时饮水困难的大牲畜数量等情况。于8月12日下达河北、山西、内蒙古、河南、陕西、甘肃、宁夏、青海等8省区水利救灾资金2亿元,对受灾地区水利抗旱调水、兴建救灾所需抗旱水源等给予补助。 央广

国家医保局试点部署
调查口腔种植收费

16日,从国家医保局获悉,国家医保局近期按照九部委《2022年纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风工作要点》部署,研究开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理工作。专项治理工作将重点围绕规范口腔种植收费方式、围绕种植牙全流程做好价格调控、加强医疗机构口腔种植价格监管和引导、组织实施种植体集中带量采购等方面。据悉,在国家医保局统一部署下,湖南、甘肃、陕西等31个省份的地级市都开始对各级各类医疗机构的种植牙治疗全流程的费用情况展开调查。 央视

福建划定沿海首批
商渔船碰撞高风险警示区

8月16日12时,福建省部分海域(北纬26度30分以南的福建海域)结束为期三个半月的伏季休渔期,渔民开始出海作业。为进一步防范商渔船碰撞事故发生,福建海事局、福建省海洋与渔业局近日联合印发通告,正式划定十个海域为福建沿海首批“商渔船碰撞高风险警示区”。 新华

长江流域旱情
可能持续发展

据水利部近日消息,7月份以来,长江流域降雨量较常年同期偏少4成,为1961年以来同期最少,江河来水也偏少2到8成。截至目前,长江流域部分地区连续无雨日超过20天;流域大部高温日超过15天,中下游部分地区超过30天。长江干流及洞庭湖、鄱阳湖水位较常年同期偏低4.5~6.0米,均为有实测记录以来同期最低。 央视

浙江湖州鼓励国企收购
困难房企滞销房作安置房

16日记者获悉,浙江省湖州市房地产市场平稳健康发展联席会议办公室发布《关于持续促进我市房地产平稳健康发展的通知》(以下简称《通知》)。《通知》具体包括降低预售申请条件、鼓励收购滞销房、加大风险项目处置力度、统筹项目间资金使用、因地制宜进行验收五大措施。《通知》鼓励收购滞销房,对困难房地产企业的滞销房,鼓励国有企业收购,作为保障安置用房等。 新华

社会

网店售“雪兔子”?
四川林草局介入调查

据四川省林业和草原局官方微博15日消息,四川省林业和草原局已关注到网民反映某网店销售“雪兔子”等国家重点保护野生植物的信息。四川省林业和草原局高度重视,立即组织专家和相关人员赴甘孜开展现场核实及调查工作,核查结果后续发布。 中新

生产销售窃听窃照器材
5个犯罪团伙被警方端掉

近日,按照公安部“净网2022”专项行动统一部署,针对偷拍偷窥违法犯罪行为,山东枣庄公安机关在广东公安机关密切配合下,摧毁了一条从技术研发到零部件制造,再到成品组装、销售的特大非法生产、销售窃听窃照专用器材黑色产业链,一举打掉犯罪团伙5个,捣毁非法生产、销售窝点16个,抓获犯罪嫌疑人52名,现场缴获窃听窃照专用器材成品及零部件6万余件。 人民

夏夜治安巡查第二次行动
查获违法犯罪嫌疑人5.4万人

16日从公安部获悉,按照公安部统一部署,8月12日至14日连续3个晚上的20时至次日凌晨2时,全国公安机关组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中行动。行动期间,各地公安机关累计出动民警、辅警350万人次,发动群防群治力量542万人次,查获现行违法犯罪嫌疑人5.4万人,发现缉捕在逃人员3100余人,排查整改安全隐患19.5万处,服务群众214万人次。 新华

北京妙峰山飙车案
一审判两被告人拘役

据北京市高级人民法院微信公众号消息,8月16日,北京市门头沟区人民法院依法公开开庭审理被告人胡某、柳某某危险驾驶一案,当庭判处被告人胡某、柳某某拘役二个月,罚金人民币四千元。法院经审理查明,2022年5月26日23时许,被告人胡某、柳某某为追求刺激,驾驶改装后的小型轿车,采用严重超速、逆行过弯、压线行驶、隧道内急转弯掉头等方式,在北京市门头沟区王平镇下安路下苇甸路口至安家庄村三岔口路段追逐竞驶。 中新

史文清受贿非法持枪案
一审宣判

8月16日,浙江省宁波市中级人民法院公开宣判江西省人大常委会原副主任史文清受贿、非法持有枪支案,对被告人史文清以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以非法持有枪支罪判处有期徒刑一年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。 中新

财经

郑州商品交易所上线
标准仓单登记查询系统

从郑州商品交易所获悉,为防范虚开仓单、一货多卖、重复质押等违法行为,郑商所日前正式上线标准仓单登记查询系统。通过标准仓单登记查询系统,仓单持有人可以查询本人或经其他仓单持有人授权的标准仓单登记信息,获取电子查询报告,社会公众还可以凭品种、仓库、仓房、垛位4项登记要素条件,查询验证是否存在郑商所登记的标准仓单。 新华

7月粗钢日产量
创近三年同期最低

受淡季下游需求释放不足等因素影响,7月,中国钢铁产量呈现快速回落态势。国家统计局数据显示,7月,中国粗钢日均产量262.68万吨,环比下降13.1%;生铁日均产量227.39万吨,环比下降11.3%;钢材日均产量342.71万吨,环比下降13.2%。创近三年来同期水平的最低值。 中新

第二艘国产大型邮轮开工
批量化建造指日可待

近日,第二艘国产大型邮轮H1509在中国船舶集团上海外高桥造船有限公司正式开工建造,标志着中国船舶工业已初步掌握大型邮轮设计建造关键核心技术,自此迈入了“双轮”建造时代,国产大型邮轮实现批量化、系列化建造指日可待。 科技日报

“义新欧”中欧班列
今年第1000列发车

8月16日上午,X9017次“义新欧”中欧班列满载100个标箱五金器具、日用百货等货物,从浙江义乌铁路口岸发车奔赴中亚五国,这是“义新欧”中欧班列义乌平台今年开行的第1000列班列。 新华

德余高速
乌江特大桥顺利合龙

8月15日,由中交一公局承建的德余高速乌江特大桥顺利合龙。德余高速乌江特大桥位于贵州省思南、石阡、凤冈三县交界处,是德江至余庆高速公路的重要控制性工程,大桥全长1834米,主桥为504米上承式钢管混凝土拱桥。 新华

世界智能网联汽车大会
9月中旬在北京举办

2022世界智能网联汽车大会将于9月16日至19日在北京举办,致力于打造全球规模最大、影响力最强的世界智能网联汽车平台,为世界智能网联汽车发展提供中国方案。记者从16日举行的一场发布会上了解到,本届大会将以“智能加速度 网联新生态”为主题,举办1场开幕式暨主论坛、7场主题峰会、6个特色专场、2场闭门会、1个展览会等。 人民

科技·万象

科技部首批支持建设
十个人工智能示范应用场景

为加快推动人工智能应用,助力稳经济,培育新的经济增长点,科技部15日公布了《关于支持建设新一代人工智能示范应用场景的通知》,支持一批基础较好的人工智能应用场景,加强研发上下游配合与新技术集成,打造形成一批可复制、可推广的标杆型示范应用场景。首批支持建设智慧农场、自动驾驶等十个示范应用场景。 经济参考报

东亚亚热带地区
洞穴生物迁入规律被揭示

我国科研人员揭示了东亚亚热带地区洞穴生物的迁入规律,并解析了影响地表生物迁入洞穴的主要因素。该研究提升了对洞穴生物多样性进化历史的认知水平,对地上、地下生物多样性保护具有重要意义。该研究由中科院植物研究所研究员王伟研究组完成,相关成果日前在国际学术刊物《美国科学院院刊》在线发表。 新华

澳开发出两项
垃圾回收新技术

澳大利亚联邦科学与工业研究组织16日发布公报说,悉尼科技大学等机构研究人员开发出了“智能垃圾桶”技术,它综合运用物联网、传感、机器人、人工智能和红外光谱等技术,实现对塑料、金属和玻璃的自动分类,还能对特定类型的塑料进行再分类。另一项新技术是澳当地小企业使用回收来的玻璃、报纸和聚苯乙烯等材料,制成可用于商业建筑的材料块。据介绍,回收材料大部分来自“在线垃圾交换市场”,这种回收再利用不仅有助于节约自然资源,也能减少垃圾填埋。 新华

俄罗斯展示
拟自建空间站模型

俄罗斯国家航天集团15日首次展出拟自建空间站的模型,引发媒体推测,俄罗斯确实计划退出国际空间站项目。俄罗斯国家航天集团发表声明说,新空间站将分两个阶段发射,先发射4个舱,之后发射另外两个舱和一个服务平台,目前已完成部分设计。新空间站建成后可容纳4名航天员。俄罗斯国家航天集团没有透露新空间站的发射时间。 新华

第十届电子信息博览会
预计观众将达10万人次

8月16日,第十届中国电子信息博览会在深圳会展中心(福田)开幕。据悉,展会设立20大专业展区,1400余家参展企业,预计观展观众将达10万人次。数据显示,2021年,规模以上电子信息制造业营业收入突破14万亿元,同比增长14.7%,占整个工业的营业收入比重达到11%,连续9年保持工业第一大行业的地位。 人民

环球

美国国防部长
再次感染新冠病毒

美国国防部长奥斯汀15日新冠病毒检测结果呈阳性,将居家隔离5天。这是他第二次确诊感染新冠病毒。奥斯汀在一份声明中说,他当天早晨接受新冠病毒检测,结果呈阳性。他有轻微症状,但将继续行使国防部长职权,并在家进行日常工作。奥斯汀此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。奥斯汀今年1月初首次确诊感染新冠病毒,当时他也有轻微症状。 新华

法国一宠物狗感染猴痘
疑似“人传狗”

法国一条宠物狗疑似从主人那里感染猴痘病毒。美国媒体15日援引一篇医学论文的论断,称这是医学界首次发现猴痘病毒可以“人传狗”的证据。论文刊发于英国医学杂志《柳叶刀》,提到法国两名男子出现猴痘病毒感染症状后12天,与他们共同居住的宠物犬腹部出现脓疮、皮肤破损等症状,随后猴痘病毒检测呈阳性。研究人员经DNA检测认定,两名男子和狗均感染猴痘病毒。新华

墨西哥坍塌矿井中
矿工被困已超12日

8月15日,士兵在墨西哥科阿韦拉州萨维纳斯市发生坍塌的煤矿矿井附近警戒。墨西哥政府8月3日晚通报,北部科阿韦拉州萨维纳斯市一座煤矿矿井坍塌,有3名矿工获救,另有10人被困。墨安全部门在一份声明中说,在找到所有矿工前,救援工作“不会停止”。目前10名被困矿工仍未被救出。新华

波兰清理
奥得河中大量死鱼

8月15日,在波兰下克拉伊尼克,工作人员清理奥得河中的死鱼。奥得河发源于捷克,流经波兰,其中一段为波兰与德国的界河,最终流入波罗的海。过去两周多时间内,数吨死鱼在奥得河中被发现。截至14日,所有检测结果暂未发现有毒物质造成了奥得河大量鱼类死亡。波兰已经成立了奥得河污染问题工作组开展专项调查。 新华

亚美尼亚购物中心爆炸
已致16人死亡

亚美尼亚紧急情况部16日说,首都埃里温“苏尔马鲁”购物中心14日发生的爆炸事故已造成16人死亡、17人失踪。亚美尼亚紧急情况部当天在官网上发布消息说,另有12人在医院接受治疗。目前事故区域的大火已被完全扑灭。 新华



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:颜莉

招生咨询

装饰装修

重点高中咨询

高考·口腔医学临床医学咨询
寻合作18615236660李

收购字画

◆求购15864536825

高价收购老钱币·邮票·字画
老酒·像章·小人书·银元·铜钱等
13287725369 可上门看货
英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

公建民营示范单位

利农社区养老服务

专业医护服务 社工服务 高端智能适老化管理设备收住自理、半失能、失能长者:长期照护保险、医保定点机构

咨询电话:18595257061 0531-55832999

地址:历城区山大南路31号

18615236660 李

家政服务 ◆家政13793180410

空调移修 ◆空调移修回收82835877

精 品 资 讯

订版电话: (0531) 85196204

山东艺晟拍卖有限公司

征集收购

名家字画、古董珍玩

正规拍卖, 前期无费用

电话: 15066157157 陈老师 15854122219 刘老师

地址: 英雄山文化市场449号

高价收购名家字画

旧书, 老酒, 瓷杂

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号 (泉城公园东门

北50米路东) 大雅堂美术馆

先行众创空间招商

成熟工业园区, 优越营商环境。
惠企政策对接, 管家贴心服务。

现有100m²、120m²、230m²、300m²、435m²、
800m²、1700m²、1960m²、2100m²车间独门
独院出租, 配套宿舍15—30m²独立卫生间。

专业团队运营, 提供全方位标准化服务, 免费代办
各类经营手续, 提供相关帮扶补贴, 欢迎垂询!

◆高新区J1楼1501室180平, 办公家具齐全, 对外出租出售

◆阳光100国际新城E区1号楼503室学区房出租出售

垂询热线: 13805408666 王经理 (微信同号)

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址: 市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955